

BÉABA®

- F** Notice d'utilisation
- EN** Instructions
- NL** Handleiding
- D** Gebrauchsanweisung
- E** Folleto de instrucciones
- I** Istruzioni per l'uso
- RU** Инструкция по применению
- PL** Instrukcja obsługi
- CT** 操作说明书
- CN** 使用說明
- KR** 사용설명서



F**MATIERES:**

Corps: Tritan // Température -20 -70C

Embout, paille: silicone // Température -20-100C

Ensemble couvercle/bague, bouton, poignées: PP // Température -20-70C

Volume max:

Volume maximal du modèle 240ml : 290ml

Volume maximal du modèle 350 ml : 400ml

Pour la sécurité et la santé de votre enfant**AVERTISSEMENT :**

- Ce produit doit toujours être utilisé sous la surveillance d'un adulte.
- La tétée continue et prolongée de liquides peut entraîner l'apparition de caries dentaires.
- Toujours vérifier la température de l'aliment avant de faire boire l'enfant.
- Garder tous les éléments non utilisés hors de portée des enfants.
- Avant chaque utilisation, examiner et tirer sur la paille de la tasse dans tous les sens. La jeter dès les premiers signes de détérioration ou de fragilité.
- Ne pas exposer la paille directement au soleil ou à la chaleur et ne pas la laisser non plus dans un produit désinfectant (solution de stérilisation) pendant plus longtemps que la durée recommandée car cela pourrait fragiliser la tétine.
- Avant la première utilisation, mettre le produit dans l'eau bouillante et l'y laisser 5 min. par mesure d'hygiène.
- Ne pas utiliser au micro-ondes.
- Ne pas utiliser au four traditionnel.

- Ne pas verser de liquide chaud (plus de 45°C) dans la tasse à paille. Si la température est trop élevée, le liquide pourrait être propulsé par l'embout et provoquer un risque de brûlure.
- Ne pas placer les produits près d'une source de chaleur, ou au feu pour éviter le risque de blessure.

NETTOYAGE

- Toujours nettoyer le produit avant la première utilisation et avant chaque utilisation.
- Rincer abondamment la tasse et les accessoires à l'eau chaude immédiatement après chaque utilisation, et enlever les éventuels restes de nourriture à l'aide d'un goupillon.
- La paille et les éléments doivent être lavés à la main à l'eau savonneuse. Il est conseillé de laver également le corps à la main ou au lave-vaisselle avec un programme délicat.
- La tétine et la paille peuvent être stérilisées.
- Entre deux utilisations, placer la tasse et les accessoires dans un lieu sec, propre et à l'abri de la lumière solaire ou des sources de chaleur directes.
- Ne pas utiliser de produit abrasif, de bille métallique ni de détergent contenant du chlore pour le nettoyage.



MATERIALS:

Body: Tritan // Temperature -20 -70C

Nozzle, straw: silicone // Temperature -20-100C

Lid/ring, button, handles: PP // Temperature -20-70C

Maximum volume:

Maximum volume of the 240 ml model: 290 ml

Maximum volume of the 350 ml model: 400 ml

For your child's safety and health

WARNING!:

- Always use this product with adult supervision.
 - Continuous and prolonged sucking of fluids will cause tooth decay.
 - Always check food temperature before feeding.
 - Keep all the elements not used out of the reach of children.
 - Before using, always examine and pull the cup's straw in all directions. Discard it as soon as you notice the first signs of wear or fragility.
 - Never leave the straw in direct sunlight or heat and also do not leave it in a disinfectant product (sterilisation solution) for longer than recommended because this may weaken the teat.
 - Before using for the first time, for hygiene reasons, place the product in boiling water and leave to soak for 5 mins.
 - Do not use a microwave oven.
 - Do not use in a traditional oven.
-
- Do not pour hot liquid (more than 45°C) into the straw cup. If the temperature is too high, liquid may be projected out of the nozzle and cause burns.
 - Do not place the products near a hot source, or naked flame to avoid the risk of injury.

CLEANING

- Always clean the product before using for the first time and every time you use it.
- Rinse the cup and accessories well in hot water immediately after using and remove any remains of food with a bottle brush.
- The straw and the elements must be washed by hand in soapy water. It is also recommended to wash the body by hand or in the dishwasher using a delicate programme.
- The teat and straw may be sterilised.
- When not in use, store the cup and accessories in a dry and clean place and protect it from sunlight and direct heat sources.
- Do not use abrasive products, metal beads, or detergents containing chlorine to clean it.



MATERIALEN:

Beker: Tritan // Temperatuur -20 -70°C

Tuit, rietje: siliconen // Temperatuur -20-100°C

Stelsel van deksel /ring/ knop, handvaten: PP// Temperatuur -20 -70°C

Max. inhoud:

Maximale inhoud van het 240ml model: 290ml

Maximale inhoud van het 350 ml model: 400ml

Voor de veiligheid en de gezondheid van uw kind

WAARSCHUWING:

- Dit product moet altijd onder toezicht van een volwassene gebruikt worden.
- Het vaak en langdurig sabbelen aan flesjes met vloeistoffen kan leiden tot tandbederf.
- Controleer altijd de temperatuur van de voedingsmiddelen alvorens het kindje te laten drinken.
- Houd alle niet gebruikte onderdelen buiten het bereik van kinderen.
- Controleer voor elk gebruik het rietje van de beker en trek eraan in alle richtingen. Gooi het weg zodra u beschadigingen of slijtplekken kunt waarnemen.
- Stel het rietje niet direct bloot aan zonlicht of warmte en laat het ook niet langer dan aanbevolen in een desinfecterend middel weken (sterilisatieoplossing) daar dit het rietje kan aantasten.
- Leg het product, om hygiënische redenen, vóór het eerste gebruik 5 min. in kokend water.
- Niet geschikt voor de magnetron.
- Niet geschikt voor gebruik in de oven.

- Giet geen hete vloeistoffen (meer dan 45°C) in de beker met rietje. Te hete vloeistoffen kunnen via de tuit opspatten en brandwonden veroorzaken.
- Plaats de producten niet in de buurt een warmtebron, op het gas of op kookplaten om risico op verwondingen te voorkomen.

REINIGING

- Reinig het product altijd vóór het eerste gebruik en vóór elk volgende gebruik
- Spoel de beker en de accessoires direct na elk gebruik zorgvuldig af met warm water en verwijder de eventuele voedselresten met een flessenborstel.
- Het rietje en de elementen moeten met de hand afgewassen worden in zeepsop. We raden het aan de beker eveneens met de hand of in de op het glas- of babyprogramma ingestelde vaatwasser te reinigen.
- De speen en het rietje kunnen gesteriliseerd worden.
- Berg de beker en de accessoires, als u deze niet gebruikt, op in een droge, schone en donkere ruimte op afstand van directe warmtebronnen.
- Gebruik geen schuurmiddel, metalen kogeltjes of chloorhoudende reinigingsmiddelen om het product te reinigen.



MATERIALIEN:

Tasse: Tritan // Temperatur -20 -70°C

Saugeraufsatz, Strohalm: Silikon // Temperatur -20-100°C

Deckel/Ring, Knopf, Griffe: PP // Temperatur -20-70°C

Max. Volumen:

Maximalvolumen des 240ml-Modells: 290ml

Maximalvolumen des 350 ml-Modells: 400ml

Für die Sicherheit und Gesundheit Ihres Kindes

ACHTUNG:

- Dieses Produkt darf nur unter Aufsicht eines Erwachsenen verwendet werden.
 - Ständiges und längeres Saugen von Flüssigkeiten kann zum Auftreten von Zahnkaries führen.
 - Überprüfen Sie stets die Temperatur des Lebensmittels, bevor Sie es dem Kind zu trinken geben.
 - Bewahren Sie alle nicht verwendeten Teile außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
 - Überprüfen Sie vor jeder Nutzung den Strohalm der Tasse, indem Sie ihn in alle Richtungen ziehen. Werfen Sie ihn bei den ersten Anzeichen einer Beschädigung oder Sprödigkeit weg.
 - Setzen Sie den Strohalm keiner direkter Sonne oder Hitze aus und lassen Sie ihn auch nicht länger als empfohlen in einem Desinfektionsprodukt (Sterilisierungslösung) liegen, da dies den Sauger angreifen könnte.
 - Legen Sie das Produkt aus Hygienegründen vor der ersten Verwendung in kochendes Wasser und lassen Sie es dort 5 Min. liegen.
 - Nicht mikrowellengeeignet.
 - Legen Sie es nicht in einen traditionellen Ofen.
- Gießen Sie keine heiße Flüssigkeit (über 45°C) in die Strohalmtasse. Wenn die Temperatur zu hoch ist, könnte die Flüssigkeit aus dem Saugeraufsatz gedrückt werden und zu Verbrennungen führen.
- Halten Sie die Produkte von Hitzequellen oder Feuer fern, um Verletzungsrisiken zu vermeiden.

REINIGUNG

- Reinigen Sie das Produkt immer vor der ersten bzw. vor jeder Verwendung.
- Spülen Sie die Tasse und das Zubehör direkt nach jeder Verwendung großzügig mit heißem Wasser ab und entfernen Sie etwaige Nahrungsreste mit einer Bürste.
- Der Strohalm und die einzelnen Teile müssen per Hand mit Seifenwasser gewaschen werden. Es wird empfohlen, auch die Tasse mit der Hand oder mit einem Schonprogramm in der Spülmaschine zu waschen.
- Der Sauger und der Strohalm können sterilisiert werden.
- Stellen Sie die Tasse und das Zubehör, wenn Sie sie gerade nicht verwenden, an einen trockenen, sauberen und vor Sonnenlicht geschützten Ort fern von direkten Hitzequellen.
- Verwenden Sie kein scheuerndes Produkt, keine Metallkugel und kein Reinigungsmittel mit Chlor für die Reinigung.



MATERIALES:

Cuerpo: Titanio // Temperatura -20 -70C

Boquilla, pajita: silicona // Temperatura -20 -100C

Conjunto tapa/anilla, botón, asas: PP // Temperatura -20-70C

Volumen máx. :

Volumen máximo del modelo 240ml: 290ml

Volumen máximo del modelo 350 ml: 400ml

Para la seguridad y la salud del niño

AVISO:

- Este producto se deberá utilizar siempre bajo la vigilancia de un adulto.
- La succión continua y prolongada de líquidos puede ocasionar la aparición de caries dentales.
- Compruebe siempre la temperatura del alimento antes de dar de beber al niño.
- Guarde todos los elementos que no utilice fuera del alcance de los niños.
- Antes de cada utilización, examine y tire de la pajita de la taza en todas las direcciones. Tirela en cuanto detecte los primeros signos de deterioro o de fragilidad.
- No exponga la pajita directamente al sol o al calor ni la deje en un producto de sinfectante (solución de esterilización) durante más tiempo del recomendado ya que se podría dañar la tetina.
- Antes de la primera utilización, meta el producto en agua hirviendo y déjelo así 5 minutos como medida higiénica.
- No lo meta en el microondas.
- No lo utilice en el horno tradicional.
- No vierta líquido caliente (más de 45°C) en la taza con pajita. Si la temperatura es demasiado alta el líquido se podría propulsar a través de la boquilla provocando un peligro de quemadura.
- No ponga los productos cerca de una fuente de calor o al fuego para evitar el riesgo de lesiones.

LIMPIEZA

- Limpie siempre producto antes de la primera utilización y antes de cada utilización.
- Aclare bien la taza y los accesorios con agua caliente inmediatamente después de cada utilización y retire los posibles restos de comida con un cepillo.
- La pajita y los elementos se deberán lavar a mano con agua y jabón. Se recomienda lavar también el cuerpo a mano o en el lavavajillas con un programa dedicado.
- La tetina y la pajita se pueden esterilizar.
- Entre dos utilizaciones, ponga la taza y los accesorios en un lugar seco, limpio y protegido de la luz del sol o de fuentes de calor directas.
- Para limpiarlo no utilice producto abrasivo, agitador metálico ni detergente que contenga cloro.



MATERIALES:

Corpo: Tritan // Temperatura -20 -70C

Beccuccio, cannuccia: silicone // Temperatura -20-100C

Insieme coperchio/ghiera, pulsante, manici: PP // Temperatura -20-70C

Volume max:

Volume massimo del modello 240 ml: 290 ml

Volume massimo del modello 350 ml: 400 ml

Per la sicurezza e la salute del vostro bambino

AVVERTENZA:

- Questo prodotto deve essere sempre utilizzato sotto la sorveglianza di un adulto.
- La poppata continua e prolungata di liquidi può comportare l'insorgenza di carie dentali.
- Controllare sempre la temperatura dell'alimento prima di far bere il bambino.
- Conservare tutti i pezzi non utilizzati fuori della portata dei bambini.
- Prima di ogni utilizzo, esaminare e tirare la cannuccia della tazza in tutti i sensi. Gettarla ai primi segni di deterioramento o di fragilità.
- Non esporre la cannuccia alla luce diretta del sole o al calore e non lasciarla nemmeno immersa in un prodotto disinfettante (soluzione sterilizzante) per un tempo maggiore di quello raccomandato poiché questo potrebbe rendere più fragile la tettarella.
- Per precauzione igienica, al primo utilizzo, mettere il prodotto nell'acqua bollente e lasciarvelo per 5 min.
- Non utilizzare nel microonde.
- Non utilizzare nel forno tradizionale.

- Non versare liquido caldo (più di 45°C) nella tazza con cannuccia. Se la temperatura è troppo elevata, il liquido potrebbe essere espulso attraverso il beccuccio e comportare il rischio di ustioni.
- Non sistemare i prodotti vicino ad una fonte di calore o al fuoco, per evitare il rischio di farsi male.

PULIZIA

- Pulire sempre il prodotto al primo utilizzo e prima di ogni altro utilizzo.
- Sciacquare abbondantemente la tazza e gli accessori con acqua calda subito dopo ogni utilizzo ed eliminare eventuali residui di cibo con l'aiuto di uno scovolino.
- La cannuccia e gli altri pezzi devono essere lavati a mano con acqua e sapone. Si consiglia di lavare anche il corpo a mano o in lavastoviglie con un programma delicato.
- La tettarella e la cannuccia possono essere sterilizzate.
- Tra un utilizzo e l'altro, sistemare la tazza e gli accessori in un luogo asciutto, pulito e al riparo dalla luce solare o da fonti di calore dirette.
- Per la pulizia, non usare prodotti abrasivi, biglie metalliche né detergenti che contengono cloro.



МАТЕРИАЛЫ

Корпус: тритан // Температура от -20 до 70 °C

Наконечник, трубочка: силикон // Температура от -20 до 100 °C

Элементы крышки / кольцо, регулятор, ручки: полипропилен

// Температура от -20 до 70 °C

Максимальная вместимость

Максимальная вместимость модели 240 мл: 290 мл

Максимальная вместимость модели 350 мл: 400 мл

Рекомендации для безопасности и здоровья вашего ребенка

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

- Использовать это изделие разрешается только под присмотром взрослого.
- Постоянное и длительное сосание жидкости может вызвать появление зубного кариеса.
- Перед кормлением ребенка всегда проверяйте температуру содержимого бутылочки.
- Храните все неиспользуемые детали в недоступном для детей месте.
- Перед каждым использованием извлекайте трубочку из чашки и осматривайте ее со всех сторон. Утилизируйте изделие при первых признаках повреждения или поломки.
- Не подвергайте трубочку воздействию прямых солнечных лучей и источников тепла, а также не оставляйте в дезинфицирующем растворе с целью стерилизации на период дольше рекомендованного, так как это может сделать соску хрупкой.
- Для соблюдения норм гигиены перед первым использованием поместите изделие в кипящую воду на 5 мин.
- Не нагревайте в микроволновой печи.
- Не нагревайте в обычной печи.
- Не наливайте в чашку с трубочкой горячую жидкость (температурой выше 45 °C). Если температура слишком высокая, жидкость может выплеснуться через наконечник и спровоцировать ожог.
- Не приближайте изделие к источникам тепла и не ставьте на огонь, чтобы избежать травм.

ЧИСТКА

- Обязательно промойте изделие перед первым использованием и перед каждым последующим использованием.
- После каждого использования сразу же тщательно прополощите чашку и все прилагающиеся детали в теплой воде и устраните возможные остатки еды с помощью ершика.
- Мыть трубочку и детали следует вручную мыльной водой. Корпус чашки также следует мыть вручную или в посудомоечной машине при деликатном режиме.
- Соску и трубочку можно стерилизовать.
- В перерыве между случаями использования поместите чашку и прилагающиеся детали в сухое чистое место, защищенное от солнечного света и прямого воздействия источников тепла.
- Не используйте для чистки абразивные материалы, металлические шарики и моющие средства, содержащие хлор.



MATERIAŁY

Korpus: tritan // Temperatura: -20~70°C

Końcówka, słomka: silikon // Temperatura: -20~100°C

Zespół pokrywka/opaska, przycisk, uchwyty: polipropylen

// Temperatura: -20~70°C

Objętość maksymalna

Objętość maksymalna modelu 240 ml: 290 ml

Objętość maksymalna modelu 350 ml: 400 ml

Wskazówki ważne dla bezpieczeństwa i zdrowia dziecka

OSTRZEŻENIE

- Produkt musi być zawsze używany wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej.
- Zbyt długotrwałe i częste podawanie pokarmów w płynie może być przyczyną próchnicy zębów.
- Należy zawsze sprawdzić temperaturę pokarmu przed podaniem go dziecku do picia.
- Wszystkie elementy, które nie są właśnie używane muszą znajdować się poza zasięgiem dziecka.
- Przed każdym użyciem należy sprawdzić słomkę, pociągając ją we wszystkie strony. Należy wyrzucić ją w razie stwierdzenia jakichkolwiek pierwszych oznak uszkodzenia.
- Nie narażać słomki na działanie bezpośrednio padających promieni słonecznych lub źródła ciepła i nie pozostawiać go w produkcie dezynfekcyjnym (roztworze sterylizacyjnym) przez czas dłuższy, niż zalecany, ponieważ mogłoby to spowodować przedwczesne uszkodzenie smoczka.
- Ze względów higienicznych, przed pierwszym użyciem należy włożyć produkt do wrzącej wody i pozostawić na 5 min.
- Nie używać w kuchenice mikrofalowej.
- Nie używać w tradycyjnym piekarniku.

- Nie wlewać gorącej cieczy (ponad 45°C) do naczynia ze słomką. Jeśli temperatura jest zbyt wysoka, ciecz może zostać wyrzucona przez końcówkę i spowodować ryzyko poparzenia.
- Nie umieszczać produktów w pobliżu źródła ciepła lub ognia, aby uniknąć ryzyka obrażeń.

CZYSZCZENIE

- Należy zawsze wyczyścić produkt przed pierwszym użyciem i przed każdym kolejnym użyciem.
- Natychmiast po każdym użyciu należy dokładnie umyć naczynie i akcesoria gorącą wodą i usunąć ewentualne pozostałości pokarmu za pomocą szczotki.
- Słomka i pozostałe elementy muszą być myte ręcznie wodą z mydłem. Zalecane jest umycie również korpusu naczynia ręcznie lub w zmywarce, używając programu do naczyń delikatnych.
- Smoczek i słomka mogą być poddawane sterylizacji.
- Kiedy naczynie i akcesoria nie są używane, powinny być przechowywane w suchym, czystym miejscu zabezpieczonym przed działaniem bezpośrednio padających promieni słonecznych lub źródeł ciepła.
- Do czyszczenia nie należy używać produktów ściernych, kulek metalowych ani detergentów zawierających chlor.

GT 材質：

杯身：Tritan 共聚酯 // 溫度：-20 -70°C

接頭、吸管：矽膠 // 溫度：-20-100°C

杯蓋/密封圈、按鈕、把手：PP(聚丙稀) // 溫度：-20-70°C

最大容量：

240 毫升款最大容量：290 毫升

350 毫升款最大容量：400 毫升

為了您孩子的安全與健康

警告：

- 必須始終在有成人看管的情況下才能使用本產品。
- 長時間連續吮吸各類流質食物可能會導致齲齒。
- 讓孩子喝水前，請務必先檢查液體的溫度。
- 放置所有未使用的部件時，應使兒童遠離。
- 每次使用前，請檢查並從各方向拉動水杯上的吸管，若發現損壞或破裂痕跡，請立即丟棄。
- 請勿將吸管暴露於陽光直射或高溫下，也不要讓本產品在消毒產品（消毒液）中停留的時間超過建議的時間，否則可能會讓奶嘴變得脆弱。
- 第一次使用前，請將本產品放入沸水中 5 分鐘，以符合衛生需要。
- 請勿在微波爐中使用。
- 請勿在傳統爐灶上使用。
- 請勿在吸管奶嘴上傾倒過熱液體（溫度超過 45°C），如果溫度過高，可能會從接頭處噴出液體，並造成燙傷風險。
- 請勿將本產品放置於熱源附近，也不要將其放在火源上，以免發生受傷風險。

清洗

- 第一次使用及每次使用前，請務必清洗本產品。
- 每次使用後，請立即用大量熱水沖洗水杯及其相關附件，請用瓶刷清除可能殘留的液體食物。
- 吸管及各部件必須用肥皂水手洗，建議同樣以手洗方式清潔杯身，或放入洗碗機中並使用溫和清洗程式清洗。
- 奶嘴和吸管可進行消毒處理。
- 兩次使用之間，請將水杯及其相關附件放置於乾燥、乾淨處，避免陽光直射，注意遠離熱源。
- 清洗時，請勿使用具有研磨性或含有金屬小球的產品，也不要使用含氯的漂白劑。

CN 材质：

杯身：Tritan共聚酯 // 温度：-20 -70°C

接头、吸管：硅胶 // 温度：-20-100°C

杯盖/密封圈、按钮、把手：PP(聚丙烯) // 温度：- 20-70°C

最大容量：

240毫升款最大容量：290毫升

350毫升款最大容量：400毫升

为了您孩子的安全与健康

警告：

- 本产品必须始终在有成人看管的情况下使用。
- 长时间连续吮吸各种流质食物可能导致出现龋齿。
- 让孩子喝水前始终注意检查液体的温度。
- 请将全部未使用部件远离儿童放置。
- 每次使用前，请检查并从各个方向拉动水杯上的吸管，一旦出现损坏或破裂痕迹，请立即丢弃。
- 请勿将吸管暴露于阳光直射下或高温下，也不要让本品在消毒产品（消毒液）中停留的时间超过建议时长，因为这可能使奶嘴变得脆弱。
- 第一次使用前，请将本品放入沸水中5分钟时间，以满足卫生需要。
- 请勿在微波炉中使用。
- 请勿在传统炉灶上使用。
- 请勿在吸管奶嘴上倾倒过热液体（温度超过45°C），如果温度过高，液体可能从接头处喷出，导致烫伤风险。
- 请勿将本产品放置于热源附近，也不要将其放在火源上，以免出现受

清洗

- 第一次使用前以及每次使用前，始终记得对本产品进行清洗。
- 每次使用后，请立即用大量的热水冲洗水杯及其相关附件，用瓶刷清除可能残留的液体食物。
- 吸管及各部件必须用肥皂水手洗，建议同样对杯身进行手洗，或放入洗碗机中使用柔和清洗程序进行清洗。
- 奶嘴和吸管可接受消毒处理。
- 两次使用之间，请将水杯及其相关附件放置于干燥、干净处，避免阳光直射，注意远离热源。
- 清洗时请勿使用具有研磨性或含有金属小球的产品，也不要使用含氯的除垢剂。

KR

소재 :

본체: 트라이탄 // 온도 -20 ~70C

노즐, 빨대 : 실리콘 // 온도 -20~100C

뚜껑/링 세트, 버튼, 손잡이 : PP // 온도 -20~100C

최대 용량 :

240ml 모델의 최대 용량 : 290ml

350 ml 모델의 최대 용량 : 400ml

어린이의 안전과 건강을 위한 안내

주의 사항 :

- 언제나 성인 보호자가 지켜보는 가운데 본 제품을 사용하기 바랍니다.
- 빨대나 노즐을 사용하여 액체를 장기간으로, 그리고 지속적으로 섭취할 시 충치가 발생할 수 있습니다.
- 어린이에게 액체 음식을 제공하기에 앞서 반드시 온도를 확인해 주십시오.
- 사용하지 않는 부품들을 어린이 손이 닿지 않는 곳에 보관하십시오.
- 제품 사용에 앞서 컵에 장착된 빨대를 여러 방향으로 잡아당겨 견고성을 확인하십시오. 마모나 손상 자국이 발견될 시 바로 빨대를 버려주시기 바랍니다.
- 직사 광선이나 열이 나는 곳에 빨대를 노출시키지 마십시오. 또한 세척제에 (살균제) 필요 이상 오래 담가 두지 마십시오. 제품이 손상될 수 있습니다.
- 첫 사용에 앞서 제품을 끓는 물에 5분 동안 살균해 주십시오.
- 전자레인지에 적합하지 않습니다.
- 오븐에 적합하지 않습니다.
- 빨대컵에 뜨거운 액체를 붓지 마십시오 (45°C 이상). 고온의 액체가 노즐로 흘러나와 화상 위험이 있습니다.
- 제품을 불 및 기타 열원에 노출시키지 마십시오. 부상 위험이 있습니다.

세척

- 첫 개봉 이후, 그리고 매 사용 전에 제품을 세척해 주십시오.
- 매 사용 직후 컵과 부품들을 뜨거운 물로 헹구어 주십시오. 음식물 흔적이 남아 있을 경우, 솔을 사용하여 제거해 주십시오.
- 빨대와 부품들은 비눗물과 손으로 세척하십시오. 동일한 방법으로 본체를 세척하거나, 식기 세척기를 사용할 경우 부드러운 모드를 설정해 주십시오.
- 노즐과 빨대는 살균 처리해도 무방합니다.
- 제품을 사용하지 않을 때는 건조하고 깨끗하여 직사 광선과 열원에 노출되지 않는 곳에 보관하십시오.
- 연마제, 금속 불 또는 염소를 함유한 세제 사용을 삼가해 주십시오.

BÉABA®

BÉABA

121, voie Romaine
CS 97002 - Groissiat
01117 Oyonnax cedex
FRANCE

MADE IN CHINA

sav@beaba.com
www.beaba.com

 **N° Vert 0 800 32 39 76**

APPEL GRATUIT DEPUIS UN POSTE FIXE

